САМОСТІЙНА РОБОТА

	Варіант 1
	Варіант 2


1. (2 бали)  Установіть відповідність між фізичними величинами 



Установіть відповідність між фізичними поняттями та означеннями.
та математичними виразами.       
	А частота електромагнітних коливань
Б енергія змінного магнітного поля
В енергія змінного електричного поля
Г період електромагнітних коливань
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	А фаза

Б частота

В амплітуда

Г циклічна частота


	1 максимальне значення змінної величини

2 кількість коливань за 2л секунд

3 визначає стан коливальної системи в будь-який момент часу

4 кількість коливань в одиницю часу

5 час одного повного коливання


2. (2 бали) Позначте всі правильні твердження. Заряд на пластинах конденсатора ідеального коливального контуру змінюється за законом:
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А Максимальний заряд на пластинах конденсатора дорівнює 5 мкКл.     Б Циклічна частота коливань, які генеруються в контурі, дорівнює 500 π с-1.

В Період власних електромагнітних коливань у контурі дорівнює 2 мс.    Д У момент початку відліку часу заряд на пластинах конденсатора є максимальним.

3. (2 бали) Використовуючи графік коливань сили струму в коливальному контурі (див. рисунок), позначте всі правильні твердження.
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А Максимальна сила струму в контурі дорівнює 1,41 мА.                                  Б Діюче значення сили струму в контурі дорівнює 71 мкА.

В Період власних електромагнітних коливань у контурі становить 4 мкс.        Г У момент початку відліку часу енергія магнітного поля в контурі максимальна.

4. (3 бали)
	Повітряний конденсатор має площу пластин 800 см2 кожна, відстань між ними становить 0,5 см. До нього приєднали котушку індуктивністю 2 мГн. На скільки зміниться частота, якщо

	конденсатор заповнити діелектриком із проникністю 11?
	обкладинки конденсатора зблизити до відстані 0,3 см?


5. (3 бали)
	Ідеальний коливальний контур містить конденсатор ємністю 5 мкФ та котушку індуктивністю 2 мГн. Якою є максимальна сила струму в котушці, якщо максимальна напруга на обкладках конденсатора дорівнює 1,2 В?
	Визначити індуктивність котушки, якщо амплітуда змінної  напруги на її кінцях 160 В, амплітуда сили струму в ній 10 А, час​тота струму 50 Гц. Активним опором котушки знехтувати.


